

73.
ГОДИНА

Први број изашао 18. октобра 1944. * Лист излази сваког дана, субота-недеља двоброј

Народне новине

Година LXXIII Број 16777 СРЕДА, 14 - НЕДЕЉА, 18. фебруар 2018. • Цена 30 динара

СЛЕДЕЋИ БРОЈ
"НАРОДНИХ НОВИНА"
ИЗЛАЗИ У ПОНЕДЕЉАК,
19. ФЕБРУАРА 2018.

ВЕЛИКИ ДАТУМИ

СУТРА ЈЕ ДАН ДРЖАВНОСТИ

ПОЧЕТАК МОДЕРНЕ СРПСКЕ ДРЖАВЕ

Страна 5

Србија слави Дан државности у спомен на дан када је на збору у Орашцу 1804. године подигнут Први српски устанак, и дан када је у Крагујевцу 1835. донет Сретењски устав

МИ И ЕВРОПА

ШЕФ ДЕЛЕГАЦИЈЕ ЕВРОПСКЕ УНИЈЕ
АМБАСАДОР СЕМ ФАБРИЦИ У НИШУ

ГРАД НИШ ЈЕ НА ДОБРОМ ПУТУ

Страна 2



Град Ниш пуном паром реализује велики број пројеката заједно са нама на путу ка чланству у Европској унији, а сарадња се одвија у областима инфраструктуре, заштите животне средине, образовања и културе", рекао је амбасадор Сем Фабрици

ПОСЛЕ СМРТИ ПОРОДИЉЕ

Страна 8.

СУПРУГ ПОДНЕО КРИВИЧНЕ ПРИЈАВЕ ПРОТИВ ЛЕКАРА



ДА ЛИ ЈЕ БИЛО ПРОПУСТА У ЛЕЧЕЊУ?

НАРОДНА КАРИКАТУРА

Саша Димитријевић



СПОРТ

Стране 18, 19 Народних

У НИШУ ОД СУТРА ДО НЕДЕЉЕ КУП РАДИВОЈА КОРАЋА

КОШАРКАШКИ ПРАЗНИК У ЧАИРУ

НИШКИ КЛУБОВИ ПРЕДСТОЈЕЋЕГ ВИКЕНДА НА ВЕЛИКОЈ СЦЕНИ

РАДНИЧКИ ЗА РЕКОРД, РУКОМЕТНИ ДЕРБИЈИ

УЕФА ЛИГА ЕВРОПЕ: ЦРВЕНА ЗВЕЗДА - ЦСКА МОСКВА 0:0

ЗВЕЗДИНА НУЛА ОХРАБРЕЊА

МУЖ ПРЕМИНУЛЕ ПОРОДИЉЕ ПОДНЕО КРИВИЧНЕ ПРИЈАВЕ ПРОТИВ ЛЕКАРА

АЛЕКСАНДАР ТРАЖИ ПРАВДУ ЗА ИВАНУ И ВЕРУ

Александар Костић чија су жена и новорођенче преминули прошле године поднео кривичну пријаву због тешког дела против здравља људи **Костић** сматра да је било пропуста у лечењу његове трудне супруге јер није на време послата из Ниша у Београд.

Обдуцентски налаз показао да није ни боловала од Bud Chiari синдрома, како су сумњали нишки лекари, већ да је подлегла компликацијама хипертензије у трудноћи

Нишлија Александар Костић поднео је кривичну пријаву због тешког дела против здравља људи против лекара које сматра одговорним за смрт тридесетдвогодишње супруге Иване и кћери Vere старе три дана које су преминуле прошле године у Клиничком центру Србије.

је обдуцентски налаз који је негирао наводе лекара да је Ивана преминула од тромбозе крвних судова јетре, тзв. Bud Chiari синдрома већ је установљено да је смрт наступила услед акутног попуштања рада јетре и бубрега у склопу хипертензивне болести у трудноћи.

Ивана која је била у 28. недељи трудноће обратила се свом лекару у нишком Дому здравља због високог притиска 15. јуна прошле када су јој преписани лекови. Како јој се стање није побољшавало, 20. јуна је добила упут за Клинички центар где је примљена дан касније. Дијагностика је указала на



СУПРУГ ТРАЖИ ПРАВДУ ЗА ИВАНУ: Преминула породиља



АЛЕКСАНДАР ПОДНЕО КРИВИЧНУ ПРИЈАВУ ПРОТИВ ЛЕКАРА: Александар са покојном супругом

Кривична пријава поднета је против Н.Н. извршилаца с обзиром на то да је његова трудна супруга збрињавана у нишком Дому здравља, Клиничком центру у Нишу и Клиничком центру Србије па је у њеном лечењу учествовало више лекара.

Главни Костићев аргумент

сумњу на Bud Chiari синдром а утврђено је да и плод заостаје у развоју. С обзиром на то да примењене мере лечења нису давале очекивани резултат, Ивана је 25. јуна пребачена у Клинички центар Србије, да би дан касније била подвргнута оперативном захвату када је беба извађена. Међутим, малена Вера је преминула 28. јуна а њена мајка поживела је до 2. јула.

Иванин очајни супруг верује да су за њену и смрт њихове кћери одговорни лекари.

Немам више шта да изгубим, не мрзим никога само хоћу правду за Ивану и Веру. Покојна супруга је била дисциплинована, слушала је лекаре, сматрала да нису благовремено реаговали. Није на време упућена из Дома здравља у Клинички центар, а и тамо је претуго задржана

Здравствена инспекција није нашла неправилности

Здравствена инспекција обавила је ванредни стручни надзор у свим установама које су биле укључене у лечење породиље али није нашла пропусте у поступању лекара.

Благовремено су предузете све мере предвиђене устаљеним процедурама у лечењу пацијенткиње Костић Иване наведено је у извештају Комисије за ванредни стручни надзор. Међутим, Комисија је саопштила да јој у време поступања није достављен обдуцентски налаз и препоручила да овај документ достави Комисији за унутрашњи надзор.

с обзиром на то да је била у све тежем стању. Изгубљено је драгоцено време, да је одмах послата у Београд, моја супруга би била жива а можда би и наше дете било спашено тврди Александар.

У Првом основном јавном тужилаштву потврђено је да поступају по његовој кривичној пријави.

Пред овим тужилаштвом је у току предистра-

жни поступак ради прикупљања доказа и утврђивања чињеничног стања како би било одлучено о даљем поступању. Напомињемо да Управа криминалистичке полиције још није доставила тражене информације, односно извештај о поступању по Закхтеву за прикупљање потребних обавештење, те да јој је ово тужилаштво због тога још 25. 10. 2017. упутило ургенцију саопш-

тено је из ове правосудне институције.

Костић је у спомен на своје најмилије направило фејсбук страницу "Правда за Ивану и Веру" као и сајт <http://www.pravdazalvanuiveru.info/>, и позвао јавност да се укључи у праћење овог случаја како би, како тврди кривци за њихову смрт, били приведени правди.

Д.К.

Дом здравља и Клинички центар без коментара

Нико у здравственим институцијама које Костић оптужује за смрт мајке и бебе није желео да коментарише његове наводе. У Дому здравља и у Управи клиничког центра кратко је речено да су они урадили свој посао а да је на државним органима да утврде да ли је било пропуста.

УХАПШЕНИ НАПАДАЧИ ИЗ "КУБО КЛУБА"

Претукли младића, лекари му се боре за живот

Нишка полиција ухапсила је И.Ч. (26) и Ж.Н. (26) из Ниша због сумње да су 11. фебруара у "Кубо Клубу" брутално претукли свог сутрађанина М.Д. (38).

Како сазнајемо, полицији је пријављено да је младић пао, али је оперативним радом установљено да је тешке повреде главе које га животно угрожавају, задобио у тучи.

Повређени Нишлија задржан је на лечењу на Клиници за неурохирургију нишког Клиничког центра.

Након дијагностике која је показала озбиљну повреду главе, пацијент је оперативно збринут због хематома на мозгу. Он се налази на одељењу интензивне неге, и даље је у коми на апарату за дисање саопштили су из ове здравствене установе.

И.Ч. и Ж.Н. је одређено задржавање до 48 часова након чега ће са кривичном пријавом бити спроводени Основном јавном тужилаштву.

Д.К.

АКЦИЈА САВЕТОВАЛИШТА ЗА ДИЈАБЕТЕС

Контрола шећера у крви намењена свима

Данас ће у интервалу од 10 до 12 сати, у централном холу Дома здравља Ниш, Саветовалиште за дијабетес организовати акцију.

У току акције радиће се скрининг на дијабетес типа 2, контрола шећера из капи крви, контрола крвног притиска, пружање савета од стране здравствених професионалаца уз поделу здравствено промотивног материјала.

Ова акција намењена је свим заинтересованим грађанима, особама оболелим од дијабетеса и њиховим члановима породице.

